MWHUCTEPCTBO HA 3EMELEJTMETO M XPAHUTE
CEBEPOU3TOYHO ABPXXABHO MPEAMNPUATUE

Agpec: rp. Wymen, MK 9700, yn.,Metpa” Ne 1, Ten.: 054/ 833-123, pakc : 054/ 833-123e-mail: office@dpshumen.bg, www.dpshumen.bg

CBHOBIIEHUE, OTHOCHO JATA, YAC U MSICTO 3A OTBAPSIHE HA IEHOBO
INPEJUVIOKEHUE OT IVIMK Ne 3, BbB BPB3KA C [IPOBEXKJIAHA OBIIIECTBEHA
I[IOPBYKA - OTKPUTA ITPOLUEAYPA, IYBJIUKYBAHA B POIl C UMITIOPTEH HOMEP HA
OBSIBJIEHUETO Ne 729842 ot 14.04.2016 1.

Ha ocnoBanue 41.69a, an.3 ot 30I1 (oT™.), BB Bpb3Ka ¢ mpoexaana npoueaypa ot LY na CU/III
JIIT - rp.1llymeH no pena Ha wi.64 u cnensawute oT 3011, ¢ 00eKT — yeiryra, | ¢ MpeIMeT Ha U3IIbJIHCHHE:
,Yciyra o 3actpaxoBka Ha JBmkuMo umymectBo — MIIC, co6etBenoct Ha ,,CeBEPOM3TOYHO AbPIKABHO
npeanpustie” JI1 — rp. lllymen — LlentpanHo ynpapieHHe M TEPUTOPHAIHH MOJENEHUS 3@ CPOK OT 36
Mecela, ChIIaCHO IPHI0KEH CIHUCHK, IPeICTaBIsBalll HEPa3Ie/iHa 4acT OT yTBbp/JeHATa JOKYMEHTALMs 3a
yuacTHe, KaTo Ce BKJIFOYBAT CJIEJHKUTE BUIOBE 3aCTPaX0OBKH: ,,3acTpaxoBka I'paxnancka orrosoproct (I'O)
Ha aBToMOOHIMCcTa”; ,,3acTpaxoBKa 3jomonyka Ha mecta B MIIC” u ,,3actpaxoBka ,,Kacko na MIIC”,
otkputa ¢ Pemenue Ne 13 ot 14.04.2016 r. Ha [lupektopa Ha ,,CeBEPOM3TOYHO AbPXKABHO MPEANPHATHE”
JIT — rp. lllymen u OGsBienue ¢ u3x. Ne 2064/14.04.2016 r., mybmukysano B POII ¢ umnopren Homep
729842,

KOMHCHATA 00sABABa, 4Ye OTBapsAHeTO Ha MWK Ne 3 ¢ meHoBara odepra Ha JONyCHATHTE
yyacTHMLM, 1ie ce u3Bbpiy Ha 28.06.2016r. ot 14,00 yaca B 3acearenHaTa 3aj1a Ha aAMHUHHCTPATHBHATA
crpaga Ha LIV na CUIT OIT - rp.Ilymen, yiu. ,Jlerpa™ Ne 1, rp.Illymen, obur.llymen, o6u.lllymen, npu
yclIoBusITa U 1o peza Ha wi.68, an.3 ot 3011 (ot™m.).

Ha ocnoBanme wi.69a, an.3 ot 30II (oT™M.), kOMHUcUsATa 00sBsSIBA pe3yITaTUTE OT OLEHABAHETO Ha
opepTuTe MO IPYTHTE MOKa3aTeNH 3a OLEHKAa pa3IM4HM OT LEHATa, ChIIIACHO OOsABEHATa METONHMKA, a
UMEHHO:

1. Yuactuuk Ne 1 — 3AJ1 ,,Bysacrpan Buena UHmybpbHe rpyn® — rp. Codus:
1. Ouenka no nokasaresa 2 - K 2:

[Tokazaten K2 e cpok 3a M3miallaHe Ha 3acTpaxoBaTeNHO OOE3LIETEHHE 3a CbOTBETHHUS BH[
3aCTpaxoBKa B pa0OTHH JHH MNPEIJOXKEH OT OLEHSABAHHS Y4YaCTHHK. YUYaCTHHKBT Ipejjiara CpokK 3a
u3mamane — 1/8 paboTHU JHH, CYATAHO OT JaTara Ha yBEJOMSBAHE HA M3IIBJIIHUTENS 3a HACTHIIBAaHE Ha
3aCTpaxoBaTeIHO ChOMTHE W MpeJCTaBsiHe Ha BCHUKH HE0OX0auMH JOoKyMeHTH cbriacHo K3. Komucusra
KOHCTATUpa, 4e € Y9yacTHUK Ne 1 € mocoyes Cpok 3a M3Iulalane Ha o0e3IueTeHueTo 1/8 paboTHHU HH, a 110
METOJMKA € 3aJI0’KEHO MOCoYBaHe B paboTHU AHU. B To3u cmucekn Komucusara ciell KaTo MMa IpeaBH /I
chaebHaTa MpakTHKa U JieraaHata neGUHUIMsS 3a U3THYaHeTo Ha cpokosere mo I'TIK B anu npuema, ue
M3pasbT ,,CPOKBT Ce M0COUBa B paboTHU JHU hopmyaupaH B TeXHHUECKOTO NpetoxkeHue 1 MeToaukara
cleaBa Ja Ce ThIKyBa Karo Opoid mbJHH pabOTHH THH M JOKOJKOTO Y4YacTHHKBT € Npeutoxua 1/8
pabOTHHU JIHH, KOETO € YacT OT paboTHUS JieH, To IIpeanoxxeHueTo My ciieJiBa Ja ce NpepaBHy Ha | mbieH
pabOTeH JIEH 3a LeJTUTE Ha OLCHABAHETO.

[To ouensBanus Kpurepuit K2, yyacTHMKBT moaydaBa 1mo 30 TOYKM 3a BCAKa OT TPUTE BHJIA
3actpaxoBka. /K2 = K2 ¢pox mun/K2 cpox n X 30, K2 = 1/1 x 30= 30/

2. Ouenka no kputepuii K3:

Kputepuit K3 e ouenkara Ha TexHuuyeckara odepra, CbIVIACHO HaW-MHOIO MpeIokeHH OpoH
,,JJOITBJIHUTEITHO TIOKPUTU PUCKOBE" 110 ChOTBETHUS BUJL 3aCTPaXOBKa.

Y4acTHHKBT Mpejaiara IO 3acTpaXxoBka ,3nomnosyka Ha Mecrara“ B MIIC — 6 /mect/ Gpos
JOMBJIHUTETHA PUCKOBE MOJAPOOHO MOCOYEHU B TeXHUYECKOTO NpeaIokKeHueE.

[To 3actpaxoBka ,Kacko* na MIIC, YuyacTHUKBT npeiiara JOUBIHHTENEH PUCK ,,ACHCTBHC 3a
gyxOuHa* ¢ 13 DONBIHUTETHH MOKPUTH PUCKA M OTJENIEH PHCK YMHIUIEH Majex, T.e. o0bmo 14 Gpos
JOM'BJIHUTESTHU PUCKOBE.

[To 3acTpaxoBka ,,I paxknancka oTroBopHOcT® Ha MIIC Y4acTHUKBT npejIara 3 Oposi JONBIHUTETHU
pHCKa, BKJTIOUBAILH [0-BHCOK JMMHT Ha 00e31IeTeHNe [PY HACThIIBAHE Ha 3a0'rpaxoaa'renHo CHOMTHE.

Ilo ouensiBarust Kpurepuit K 3 3a 3acTpaxoBka «3;onosyka Ha Mecrata B MIICy V9aCTHHKBT
noayyasa 13.33 Toukn / K3 = K3,/K3 4. x 20, K3 = 6/9 x 20 = 13.33 Touxu/.;

[To ouensBanus Kpurepuii K 3 3a 3acrpaxoBka «IIbano Kacko Ha MIIC» ancmm(m noslyyaBa
13.33 Touku / K3 = K3,/K3max. X 20, K3 = 14/21 x 20 = 13.33 To4ku/.




[To ouensBanus Kputepuit K 3 3a 3acTpaxoBka «['pakaaHcka OTroBOPHOCT» YYaCTHUKBT
nosyyasa 12.00 Toukn / K3 = K3,/K3a. x 20, K3 = 3/5 x 20 = 12.00 Touku/.

KpaiiHaTa oumeHKa Ha TeXHHYECKOTO MNpeLI0’KeHHe 10 OTJeJHHTEe BHI0BE 3aCTPAXOBKH e
KaKTO cJieBa:

3a ,,310moyka Ha mecrata B MIIC*:

K3JI = K2 + K3 = 30+ 13.33 = 43.33 Touku

3a 3acrpaxoBka ,,KACKO”:

KK = K2 + K3 = 30+ 13.33 = 43.33 To4Kku

3a ,,3acTpaxoBka ['pakiaHcKa OTTOBOPHOCT :

KI'O = K2 + K3 = 30+12.00 = 42.00 Toukn

Onpene/isiHe HA KPaHHATA OLIEHKA 110 TEXHUYECKOTO NpeI0KeHHe:

Kpaitnata o61ma onenka (KO) ce uzuucissa no ciegnara Gpopmyna:

KO =KI'O + KK + K3JI = 43.33 + 43.33 + 42.00 = 128. 66 To4kH

2. Yyactuuk Ne 2 — 3AJL . Jlaaa Borr JKusot u 3apaBe* A/l — rp. Codus:

KomucusiTa KOHCTaTHpa, Y€ YYaCTHUKBT € mocoyuia karo opucu B rpan Illymen, crennure aapecu
yi1. «Yuusepcurerckan Ne 26 1o KAT u Oyn. «Pummku npoxoa» Ne 38. BuaHo ot pasneuarka ot Murepuer
CTpaHHMIIaTa HA YYacTHHKA B CeKiusATa oducu YUacTHUKBT HAMa nocodeHu oducu B rpaa llymen.
Y4YacTHUKBT, BBIPEKH HaJCHUS MY CpPOK, HE IMpPEACTaBU JONBIHMTEIHM [0Ka3aresiCTBa, KOMTO [Ja
nojakpenst ¢axkTa 3a HaMune Ha opucu Ha apyxectBoro B rpan llymen. B Tosu cmucwvn Komucusra
KOHCTaTHpa, 4¢ YuacTHUK Ne 2 He 0TroBaps Ha IpeIBApUTEIHO OOSIBEHUTE yCIOBHs Ha Bb31oxuTes 1 Ha
ocHoBanue 4. 61, an.1,1.3 ot 30II /ot™m./ npeanara Yuactauk Ne 2 3AJ1 «/lann borr J)KuBot u 3apaBe»
3a OTCTpaHsABaHe OT nponeaypara. Ha ocHoBanue 41.69, an.1 1.3 or 3011 u npeasapureHo o0siBeHuTE
OT Bb3JIOKHTE/ISI YCJIOBHS H METOIHKA 32 OLICHKA M Kjacauusi Ha ogepTuTe, KOMHCHATA [IPE/iara Ha
Bo3noxurens, yqactHUK Ne 2 - 3AJ] «lann borr JKusot u 31paBe» Al — rp. Codus na 6bae orcTpanen
OT y4aCcTHe B €TalluTe Ha OLEHKA M KJIacallisi Ha TEXHUUECKHTE U LIEHOBUTE IPEII0KEHHS.

3. Vuacrauuk Ne 3 — 3AJ1 ,,O3K-3acrpaxoBane* AJl — rp. Codus:
1. Ouenka no nokasarea 2 - K 2:

[Tokazaten K2 e cpok 3a M3miamaHe Ha 3acTpaxoBaTelHO OOE3ILETEHHE 3a CHOTBETHUSI BH[
3acTpaxoBKa B paOOTHH AHU NpENT0KEH OT OLEHSBAHUS YYaCTHUK. YYAaCTHHKBT Ipejjiara Cpok 3a
u3riamade — 1 paboTeH JeH, CUMTAHO OT JaraTa Ha yBEJOMsIBaHE Ha M3IIBJIHUTEJS 3a HACTbIIBAHE HA
3aCTPaxoBaTeIHO CHOUTHE M INPEJCTaBsiHE Ha BCUYKM HEOOXOIMMH NOKYMEHTH cbriacHo K3 3a Bcuuku
BH/IOBE 3aCTPAXOBKH.

[To ouensBanusi Kpurepuit K2, ydacTHukbT mosiyuaBa no 30 TOouku 3a Bcska OT TPUTE BUIA
3actpaxoBka. /K2 = K2pox wnn-/K2 cpox n X 30, K2 = 1/1 x 30= 30/

2. Ouenka no kpurepuii K3:

Kpurepuit K3 e omnenkara Ha TexHuueckata odepra, ChIJIACHO HaW-MHOTO IIPEIJIOKEHH Opoi
,,JIOITbJTHUTEITHO TIOKPUTH PUCKOBE 110 CHOTBETHUS BUJI 3aCTPAXOBKa

Y4acTHHKBT MpeJjiara Mo 3acTpaxoBka ,J3iomonyka Ha Mecrata™ B MIIC - 8 /ocem/ Opos
JOM'BJIHUTEJIHA PUCKOBE MOIPOOHO MOCOYEeHU B T€XHUYECKOTO MpeII0KEHHUE.

[To 3acrpaxoBka ,,Kacko™ na MIIC, YuacTHuKbT npennara 23 IONBJIHUTENEH pHUCKa, MOAPOOHO
U30pOoeHH, OT KOUTO JiBa pucKa — ,,IIbaHa 3ary0a unu yactuyHa wwera Ha 3actpaxoBaHoto CIIC B pesynrar
Ha HaBOJIHEHHE CJIEJICTBUE HA OBp30 TONEHE Ha CHAT W JieJ, [IOBAMIall0 HUBOTO Ha Bojara™ u ,[IlbiaHa
3ary0a Wik yacTHyHa 1eTa Ha 3actpaxoBaHoTo CIIC B pe3yaTar Ha HaBOJHEHUE CJIEICTBUE Ha MpeIuBaHe
M3BbH OperoBeTe /CTEHUTE/ HAa HAMHUpAIIUTE C€ Haj 3eMATa BOJOEMH' €€ BKJIIQYBAT B 3aAbJIKHTEIHO
MOKPUBAHUTE pUCKOBe MocodyeHH B TexHuyeckara cnenupukauusd —T.5 3actpaxoska ,[leaHo Kacko™ .
CraBa BBIIPOC 3a IOKPUTHsI pUCK — HaBoAHeHHe. [Tpeasun uznoxenoro Komucusra npuema, ue 3a ueaure
Ha OLIEHABAHETO JIOMBJHUTENHO TIPEI0KEHUTE pUcKoBe 0T YuacTHHK Ne 3 ¢a 21 6pos.

[lo 3actpaxoska ,,['paxaancka orroBopHoct Ha MIIC Y4acTHHKBT He Lpeiara JONbIHUTEIHH
PHCKOBE. Gt o

ITo ouensaBanus Kpurepuii K 3 3a 3acTpaxoBka «3yonoayka Ha mectata B MIIC» YyacTHHKBT
nosiyuasa 17.77 touxm / K3 = K3,/K3 . X 20, K3 = 8/9 x 20 = 17.77 Touku/.




[To ouensBanust Kpurepuii K 3 3a 3acrpaxoBka «Ilbano Kacko na MIIC» YyacTHUKBT nonyyasa
20 Touku / K3 = K3,/K3 4. X 20, K3 = 21/21 x 20 = 20 TO4KH/.

[To ouensBanus Kputepuit K 3 3a 3acrpaxoBka «I'paskaaHcka OTrOBOPHOCT» Y4YaCTHHKBT
nosnydasa 0 Touku / K3 = K3,/K3 . x 20, K3 = 0/5 x 20 = 0 Touku/.

KpaiiHaTa omeHKa Ha TEeXHHYECKOTO MNpelJo’KeHHe MO0 OTAeJIHHTEe BH/AOBEe 3aCTPAXOBKH e
KAaKTO cJ1eJBa:

3a ,,3J10MoJayKa Ha mectata B MIIC*:

K3J1 = K2 + K3 =30+ 17.77 = 47.77 Touknu

3a 3actpaxoBka ,,KACKO”:

KK = K2 + K3 = 30+ 20 = 50 Touku

3a ,,3acTpaxoBka ['paskaiaHcka OTTOBOpPHOCT :

KI'O = K2 + K3 = 30+0 = 30.00 Toukn

Onpejensine HA KPAiHATA OLIEHKA 110 TEXHHYECKOTO NMPeAJI0KEHHE:

Kpaiinara o6ma onenka (KO) ce uzuucisiBa no cieanara gpopmya:

KO =KI'O + KK + K3JI = 47.77 + 50 + 30 = 127.77 Touku

4. Yuactuuk Ne 4 — . Jlxenepaau 3actpaxoBane* A/l — rp. Codus:
1. Ouenka no nokasaren 2 - K2:

[Tokazaren K2 e cpok 3a u3IuUialiaHe Ha 3acTpaxoBaTeNHO O0€3LIETEHHE 3a CHOTBETHUS BU[
3acTpaXxoBKa B pabOTHM [HM MPEIIOKEH OT OLEHSBAaHMS YYaCTHHK. YYAaCTHHKBT Ipejjiara Cpok 3a
u3lamade — 1 paboTeH OeH, CUMUTAHO OT JaraTa Ha YBEJAOMSBAHE Ha U3MBJHHUTENs 3a HACTBIIBAHE Ha
3aCTpaxoBaTeJIHO CBOUTHE U MpEJCTaBsiHE HAa BCUYKH HEOOXOOMMHM JOKYMEHTH cbriacHo K3 3a Benuku
BHJI0BE 3aCTPaXOBKH.

ITo ouensiBanusi Kpurtepuii K2, ydyacTHukbT nosyuyaBa mo 30 TOYKM 3a BCSKAa OT TPUTE BHUIA
3actpaxoBka. /K2 = K2¢pox mun/K2 cpox n X 30, K2 = 1/1 x 30= 30/

2. Ouenka no kpurepuii K3:

Kputepuit K3 e ouenkaTa Ha TexHM4YeckaTa odepTa, ChIVIACHO Hai-MHOTO INpELJIONKEHH Opoi
,»JJOITbJTHUTETHO IOKPUTH PUCKOBE" 110 CHOTBETHUS BUJI 3aCTPaXOBKa

YuacTHHKBT IIpejsara IO 3acTpaxoBka ,3iomosyka Ha mectara™ B MIIC — 7 /cemem/ Opos
JOIBJIHUTETHA PUCKOBE MOAPOOHO MOCOYEHU B T€XHUYECKOTO MPEAIOKEHHE.

ITo 3actpaxoBka ,,Kacko* nma MIIC, YyacTHukbT mpennara 11 mombiHUTENEH pHCKa, MOAPOOHO
130poeHu, oT KouTo net pucka — ,,llleru mo MIIC otkputo ciex kpaxOa wiu rpadex™, ,,YBpexaaHus 1mo
MIIC nokazanu uskmouuTenHo ¢ Jleknapauusi Ha 3acTpaxoBaHUs M 0€3 JOKYMEHTH, HM3AaJCHH OT
KOMIIETEHTHUTE Ibp’KaBHU OpPraHH, YAOCTOBEpSBALIM HACTHIIBAHETO HA 3aCTPAXOBATEJHO CHOMTHE HJIM
Oe3 nBycTpaHeH KoHcTatuBeH npotokoin 3a [ITII, chertaBeH ChIIIaCHO M3UCKBAHHATA HA TPUIIOKUMOTO
npaso®, ,,llleTn NpUUMHEHM OT AYIKH MJIM HEPABHOCTH B ITbTHATA HACTUJIKA, JIMIICBALLA WJIK HEIPABHIIHA
MapKMpOBKa, HEM3lpaBHa IbTHA curHanusauus®, ,llletn nHanecenn Ha MIIC no Bpeme Ha mpecToi™, u
“Illern nanecenn Ha MIIC B mapkupaHo CBCTOSHHE™ - C€ BKJIIOYBAT B 3aJb/DKUTEIHO MMOKPHBAHHUTE
puckoBe nocoueHu B TexHuyeckara cneunukanus —T1.5 3actpaxoBka ,,[IsnH0 Kacko®, kakto u B O6uuTe
ycJIOBHs Ha 3acTpaxoBaTens Kiaysa ,,IIsaHo Kacko®. IlpenBun usnoxenoro Kommucusita mpuema, ue 3a
LIEJIMTE HAa OLIEHABAHETO JOIIBIHUTENIHO IIPEIIOKEHUTE PUCKOBE OT YyacTHHK Ne 4 ca 6 /mect/ Gpos.

[To 3actpaxoBka ,,['paxnancka orroBopHocT” Ha MIIC YuacTHuksT npemnara 10 DOmbIHUTETHHA
pucka, kouto obaue Komucusara KOHCTaTHpa, Y€ ca BKJIFOYEHU KaTO MOKPUTHU pUCKOBe B wi. 493, an. 1 ot
Hapen6ara Ne 49 ot 16.10.2014r. 3a 3aab/mkuTenHo 3actpaxoBade mo wi. 249, 1.1 u 1. 2 ot Koznekca 3a
3aCTPAaXOBaHETO U 3a MeToaukara 3a ypexaaHe Ha MPETEHIUH 3a 00e3METEHUs: 32 BPEIU, IPUUNHEHH Ha
MIIC. B T03u cMHCBI CBHLIMTE €a 4YacT OT 3aXb/DKMTENHO M30poeHHTe. 1o Hapenbara. prckose mo
3acTpaxoBKa ,['paIaHcka OTroBopHOCT™ W mopaau ToBa Kommuewsra mpuema, YgacTHHK Ne 4 He
npejaaara JOMbJIHUTETHH PHCKOBE. I gy ;

[To onensBanus Kpurepuii K 3 3a 3acrpaxoBka «3monoiyka Ha mecrara B MITC» YuacTHUKBT
nosyuasa 15.55 Toukn / K3 = K3,/K3ax. X 20, K3 =7/9 x 20 = 15.55 touxu/.

[To ouensBanus Kpurepuii K 3 3a 3actpaxoBka «IIbano Kacko Ha MITC» Y9acTHHKBT noyyasa

5.71 Toukn / K3 = K3,/K3max. X 20, K3 =5/21 x 20 = 5.71 To4ku/.

[To ouensBanus Kputepuit K 3 3a 3acTtpaxoBka «I'pakaaHcka OTroBOPHOCT» YUaCTHHUKBT
nosnyvaBa 0 Toukn / K3 = K3,/K3 4. X 20, K3 = 0/5 x 20 = 0 Touku/.
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KpaiinaTa OleHKA HA TeXHHYECKOTO IMpeNI0KeHHe M0 OTAe/]HHTE BHA0BE 3aCTPAXOBKH €
KAaKToO cJ1e]Ba:

3a ,,3J10mo0/1yKa Ha Mectata B MIIC*:

K3JI = K2 + K3 = 30+ 15.55 = 45.55 Touku

3a 3acrpaxoska ,, KACKO”:

KK = K2 + K3 =30+ 5.71 = 35.71 Toukn

3a ,,3acTpaxoBka ['pakaaHcKa 0TTOBOPHOCT :

KI'o = K2 + K3 = 30+0 = 30 Touku

OnpejiesisiHe HA KPAHHATA OLIEHKA 110 TEXHHYECKOTO NPE/LI0KEHHE:

Kpaitnata o61ma ouetka (KO) ce u3uncnssa no cineaxara Gpopmyna:

KO = KI'O + KK + K3JI = 45.55 + 35.71 + 30 = 111.26 Touku

5. Yuactauk Ne 5 - ,JI3U - O3 A/l - rp. Codus:
1. Ouenka no nokasarea 2 - K 2:

Tokasaren K2 e cpok 3a M3IUIAl[aHe HA 3acTPaXxoBaTeJHO OOE3LICTCHHE 33 CHOTBETHHS BUI
3aCTpaxoBKa B pabOTHU JIHH IIPEUIOKEH OT OLCHSBAHUS YUaCTHHUK.

V4acTHUKBT IpeJiara CpokK 3a u3miamane — 1 paboTeH JIeH, CYUTaHO OT JaTara Ha yBe/IOMsBaHE Ha
W3ITBHUTENS 332 HACTHIIBAHE HA 3acTPaXoOBAaTENHO CHOWUTHE M MPEJICTaBAHE HA BCHYKH HEOOXOAMMH
JOKYMeHTH cbri1acHO K3 3a BCHYKH BH/I0BE 3aCTPAXOBKH.

[lo ouensBanus Kpurtepuii K2, ydacTHukbT nosydasa no 30 Toukd 3a BCAKa OT TPUTE BUJA
3actpaxoBka. /K2 = K2 pox mun/K2 cpox n X 30, K2 =1/1 x 30= 30/

2. Ouenka no kpurepmii K3:

Kputepuit K3 e ouenkara Ha TexHHyeckata oepra, ChINIACHO HAH-MHOIO MpPEIIOKCHH Opoit
,,JJOI'BJIHUTEJIHO TIOKPUTH PUCKOBE™ 110 ChOTBETHHS BH/I 3aCTPaXxOBKa

YYyacTHHKBT Hpeajiara 1o 3acTpaxoBka ,371omomyka Ha Mectata® B MIIC — 9 /neset/ Opos
JOM'BIHATETHU PUCKOBE MOPOOHO MOCOUEHH B TEXHUUECKOTO MPEUIOKEHHE.

Ilo 3actpaxoBka ,,Kacko* ma MIIC, YyacTHHKBT mpejiara 17 AONBIHHUTEICH PHUCKa, noapoOHO
n30poeHn B TeXHHUECKOTO MPEAIOKEHHUE.

ITo 3actpaxoBka ,,I'paxnaHcka otroBopHocT® Ha MIIC Y4acTHHMKBT mpeajara S JONBIHUTEIHU
pucka.

To ouensiBanus Kpurepuit K 3 3a 3acrpaxoBka «3/onoayka Ha mecrara B MIIC» YuacTHHKBT
nonydana 20 Touku / K3 = K3,/K3nax. x 20, K3 = 9/9 x 20 = 20 Touku/.

ITo ouensiBanust Kpurepuit K 3 3a 3acrpaxoska «IInano Kacko na MIIC» Y4acTHHKBT 10/1y4aBa
16.19 touxn / K3 = K3,/K3 max. X 20, K3 =17/21 x 20 = 16.19 Touxw/.

[lo ouensBanus Kpurepuit K 3 3a 3acrpaxoBka «['paaaHcka OTroBOPHOCT» YYaCTHHUKBT
nonyyasa 20.00 Touxu / K3 = K3,/K3pax. x 20, K3 =5/5x20 = 20 Toukwu/.

KpaiiHaTa OUeHKAa HAa TeXHHYECKOTO NpeNIo/KeHHe M0 OTAeTHHTEe BHA0BE 3aCTPAXOBKH €
KaKTO cJ1eBa:

3a ,3momosyka Ha mectata B MIIC*:

K3JI = K2 + K3 =30+ 20 = 50 Toukn

3a 3acrpaxoBka ,,KACKO”:

KK = K2 + K3 =30+ 16.19 = 46.19 Touku

3a ,,3acTpaxoBka ['paskaaHcKa OTTOBOPHOCT !

KI'O = K2 + K3 = 30+20 = 50 To4ku

Onpenejsine HA KPAHHATA OLIEHKA 110 TEXHUYECKOTO NMpe/LIoKeHne:

Kpaitnara o6ma onetka (KO) ce n34ncisBa 10 ciueanara popmya:

KO = KI'O + KK + K3JI = 50 + 46.19 + 50 = 146.19 To4kn

Hacrossmoro chobmenue ce myboamkyBa Ha 20.06.2016r. Ha mpoduia Ha KynyBaia Ha
Bb3JI0KHTEJIH.



